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SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

EGYÜTTMŰKÖDÉS AZ ESÉLYEKÉRT 

 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata az ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú „Területi 

együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” 

című konstrukció keretében 32,27 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást kapott, melyből 

az ÁROP-1.A.3-2014-2014-0091 kódszámú,„Területi együttműködést segítő programok kialakítása a 

Salgótarjáni járásban, a Helyi Esélyegyenlőségi Programok célkitűzéseinek megvalósítása 

érdekében” című projektet valósította meg. 

 

A projekt célja egy modellértékű járási együttműködés kialakítása volt a Salgótarjáni járásban. A projekt 

során kidolgozásra került az Esélyteremtő Programterv, amely a meghatározott célcsoportokra fogalmaz 

meg intézkedéseket járási szinten. A Programterv ünnepélyes aláírására 2015.11.18-án került sor. Az 

eseményen részt vettek az együttműködő önkormányzatok, civil szervezetek, egyházak és gazdasági 

szereplők képviselői. 

A rendezvényt Dániel Zoltán alpolgármester nyitotta meg. Köszöntőjében kiemelte, hogy a projekt során 

megannyi rendezvényt (kerekasztalok, workshopok, tréningek, képzés) tartottak meg, illetve számos ötletet 

dolgoztak ki, melynek eredményeként született meg az Esélyteremtő Programterv. 

Borók Sándor Péter, a projekt menedzsere hangsúlyozta a pályázatok beadásának fontosságát, melyek 

szerves részét képezik a horizontális szempontok teljesíthetőségén belül az esélyegyenlőségi, a környezeti 

és fenntarthatósági feltételek. 

Dr. Romhányi Katalin, a Népjóléti Iroda vezetője röviden összefoglalta a megvalósítás szakmai részét, a 

projektmunka folyamatát. Kiemelte, hogy a projekt célja megvalósult, az uniós forrás segítségével a 

Salgótarjáni járásban létrejött egy szélesebb körű szakmai együttműködés, mellyel hatékonyabban tudják 

megvalósítani az esélyegyenlőségen alapuló felzárkóztatást. Hozzátette, hogy a kerekasztalok munkáját 

folytatva, a programtervben leírt célok, javaslatok, a folyamatos együttműködés fenntartására létrehozták az 

Esélyteremtő Fórumot. 

Az esemény zárásaként a munkában részt vevő önkormányzatok, civil szervezetek, egyházak és gazdasági 

szereplők képviselői ünnepélyes keretek között aláírták az Esélyteremtő Programtervet. 

 

A projektről bővebb információt a www.salgotarjan.hu honlapon olvashatnak. 

 

http://www.salgotarjan.hu/

